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Kada vam bude u životu teško i kad vas snađu nevolje, 
uzmite Gospinu krunicu i ona će vas utješiti i dati vam 
snage da sve mirno snosite s potpunim predanjem u 



28. NEDJELJA KROZ GODINU, 12. listopada 2025. 
EVANĐELJE: Lk 17,11-19 
Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je 
ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: 
»Isuse, Učitelju, smiluj nam se!« Kad ih Isus ugleda, reče im: »Idite, pokažite se 
svećenicima!« I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih, vidjevši da je ozdravio, vrati 
se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to 
bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: »Zar se ne očistiše desetorica? A gdje 
su ona devetorica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim 
ovoga tuđinca?« A njemu reče: »Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!« Riječ Gospodnja. 

29. NEDJELJA KROZ GODINU, 19. listopada 2025. 
EVANĐELJE: Lk 18,1-8 
U ono vrijeme: Kaza Isus svojim učenicima prispodobu kako valja svagda moliti i 
nikada ne sustati: »U nekom gradu bio sudac. Boga se nije bojao, za ljude nije 
mario. U tom gradu bijaše i neka udovica. Dolazila k njemu i molila: ’Obrani me od 
mog tužitelja!’ No on ne htjede zadugo. Napokon reče u sebi: ’Iako se Boga ne 
bojim nit za ljude marim, ipak, jer mi udovica ova dodijava, obranit ću je da vječno 
ne dolazi mučiti me.’« Nato reče Gospodin: »Čujte što govori nepravedni sudac! 
Neće li onda Bog obraniti svoje izabrane koji dan i noć vape k njemu sve ako i 
odgađa stvar njihovu? Kažem vam, ustat će žurno na njihovu obranu. Ali kad Sin 
Čovječji dođe, hoće li naći vjere na zemlji?« Riječ Gospodnja. 

30. NEDJELJA KROZ GODINU, 26. listopada 2025. 
EVANĐELJE: Lk 18,9-14 
U ono vrijeme: Nekima koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge 
podcjenjivahu, reče Isus ovu prispodobu: »Dva čovjeka uziđoše u Hram pomoliti 
se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: ’Bože, hvala 
ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili – kao ovaj 
carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.’ A carinik, 
stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa 
govoreći: ’Bože, milostiv budi meni grešniku!’ Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući 
svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će 
uzvišen.« Riječ Gospodnja. 

 

EVANĐELJE 



 

Još i danas odjekuje molba jednog od učenika upućena Isusu: „Gospodine, nauči nas 
moliti!“ (Lk 11, 1). Živimo u modernim i užurbanim vremenima, prepunim buke, gužve i 
obaveza u kojima lako možemo pronaći izliku da ne molimo, čak i ako se smatramo kršćanima, 
Isusovim učenicima poput onog koji Mu je tu molbu i uputio. No kao što možemo vidjeti, Isus 
odgovara na njegovu molbu i poučava ga (Mt 6, 5 – 13; Lk 11, 2 – 4). Stoga imamo jasan 
primjer toga što je i nama danas činiti – uputiti istu molbu Gospodinu i On će učiniti. 

Ponajprije bismo trebali znati što je zapravo molitva. Katekizam Katoličke Crkve naučava o 
molitvi kao o „uzdignuću duše k Bogu ili traženju primjerenih dobara od Boga“ ističući kako 
je ona, kao i sve ostalo što imamo te što prije svega – jesmo, Njegov dar nama. Vrlo često 
vjerojatno nismo ni svjesni neprocjenjive vrijednosti koju posjeduje pa molimo iz navike ne 
razmišljajući pretjerano o riječima koje izgovaramo. Ili molimo boreći se s rastresenošću i 
suhoćom. Može nam se stoga dogoditi da ne molimo svakodnevno, nego tek povremeno. 
Odnosno – kad osjetimo potrebu, ne shvaćajući da je zapravo ta potreba svakodnevna, ali ju 
mi olako potisnemo ili zanemarimo zavaravajući se da se možemo sami i svojim vlastitim 
sposobnostima suočiti sa svakodnevicom koja nas okružuje. 

Štoviše, od Njega se udaljavamo srcem ostavljajući ga praznim i neispunjenim. A upravo je 
ono mjesto Saveza s Bogom i središte u kojem Duh Sveti proniče kao živa voda koja struji u 
život vječni. U život koji i jest svrha ovog zemaljskog. 

Stoga se odvažimo i učimo moliti. Molimo svakodnevno znajući da uporna, neprestana, 
neumorna i prije svega – ponizna molitva otvara vrata Božjeg milosrđa, vodi do vjere, a vjera 
do života u ljubavi koji uvijek donosi plod. To ne znači da borbi neće biti. Hoće, ali se vrijedi 
boriti i tako već sad postići ljepotu jedinstva s Bogom. 

Ne zaboravimo Mu ponajprije prići sa zahvalnošću jer imamo na čemu biti zahvalni. I dakako, 
zazivajmo uvijek kao svoju Posrednicu i Zagovornicu Blaženu Djevicu Mariju, našu Majku i 
Kraljicu bez čije otvorenosti srca i spremnosti na služenje ništa ne bi bilo moguće. 

Izvor: www.pastoralmladih.hr 

„GOSPODINE, NAUČI NAS MOLITI!“ 



Bl. Alojzije Stepinac među raznim pobožnostima Majci Božjoj ističe molitvu svete krunice. 
U moljenju krunice vidi najbolje sredstvo vlastitog posvećenja, kao i duhovne i moralne 
obnove Crkve u hrvatskom narodu. U jednom pismu iz Krašića nepoznatom naslovniku 
piše: “Gdje je krunica, tamo je i Majka Božja, a gdje je Majka Božja, tamo je sigurno i Isus 
s njom, a gdje je Isus tamo je Bog, tamo je sve.” 

Ljubav prema svetoj krunicu upio je od svoje majke Barice. Sam pripovijeda: “Kad je 
nakon nekog vremena opet došao župnik Huzek u Stepinčevu kuću i pošao pogledati 
mališu, koji je bio u kolijevci, našao je na njemu na svoje veliko iznenađenje veliku 
majčinu krunicu rastegnutu preko cijelog pokrivala u zipci. Zanesen tim prizorom 
usklikne: ‘Bara, pa kak ne bi Lojzek postal svetac, kad već sad moli krunicu.’” 

Bl. Alojzije Stepinac je već od ranog djetinjstva molio krunicu u očinskom domu svaku 
večer, posebno u marijanskim mjesecima, u svibnju i listopadu. Možemo naslutiti da je 
krunicu ponio sa sobom i na frontu. Kao mladić nakon povratka iz vojske, u traženju 
svojeg životnog poziva, zadivio je svoje mještane. Kada je vozio vino na prodaju u 
Karlovac, jednom je rukom držao uzde, a drugom krunicu. Ljudi zastajali i začuđeni gledali 
mladog kočijaša kako moli krunicu. 

U rimskom zavodu Germanicumu njegovi kolege svjedoče kako je vidljivom sabranošću i 
nutarnjom toplinom molio krunicu. Kao nadbiskupski ceremonijar, povjerena mu je 
duhovna briga za osoblje koje je bilo namješteno u nadbiskupskom dvoru. S tim je 
osobljem svake večeri molio svetu krunicu. 

Izvor: www.veritas.hr 

APOSTOL SVETE KRUNICE 



 

“Usamljenosti, ti moj dragi času! Oko Tvog Srca, Gospodine, radosno obilazim. Sama, ali uvijek 
s Tobom povezana, na Tvom Srcu odmara se moja duša, Gospodine. Srce ispunjeno Tobom i 
Tvojom ljubavlju, duša izgara najčistijim žarom, svijetlim plamenom. 

Usprkos praznini, nije ostala usamljena. U Tvom krilu ona počiva, zdrava i vesela. Usamljenosti, 
ti vrijeme najviše druževnosti! Napuštena od stvorenja oko sebe, uranjam u more Tvojeg 
božanstva, i Ti prislanjaš uho mojem srcu. Sada razumijem, Isuse, da me u mojoj ljubavi prema 
Tebi ne može ništa zadržati, ni bol ni protivštine, ni vatra ni mač, čak ni smrt. Osjećam se jačom 
nego sve to. Ništa se ne može usporediti s ljubavlju. Vidim, da najmanje stvari koje za Boga 
učini duša koja ga iskreno ljubi, imaju neizmjernu vrijednost u očima Njegovih svetih.” 

Život sestre Faustine posebno se odlikovao ljubavlju prema grešnicima, siromasima, 
umirućima i dušama u čistilištu, za koje je neumorno molila i žrtvovala se. Uz mnoge 
izvanredne milosti, život joj je bio obilježen mnogim trpljenjima. Trpjela je na različite načine: 
sumnjajući u istinitost ukazanja; zbog sumnji i nerazumijevanja bližnjih; zbog nemogućnosti 
provedbe u djelo Isusovih želja i teškoća na koje je pri tome nailazila; zbog grijeha 
čovječanstva te nezahvalnosti i hladnoće kojom ljudi uzvraćaju Bogu na njegovu milosrdnu 
ljubav; osjećala bi fizičke i duhovne patnje kada bi se molila i žrtvovala za druge; u svojoj 
dubokoj povezanosti s Isusom, nekada je osjećala njegove rane na svome tijelu, te njegovu 
smrtnu napuštenost. Velika pomoć i potpora u provedbi njezina poslanja bio joj je njezin 
duhovnik, danas blaženik, vlč. Mihael Sopoćko, koji je nakon njezine smrti nastavio širiti 
poruku Božjeg milosrđa. O njemu s. Faustina piše: „Ovaj svećenik je velika, sve do ruba Bogom 
ispunjena duša.“ 

MOLITVA SVETE FAUSTINE 



 

UKLJUČI SE U NAŠ ZBOR MLADIH 



Pred nama je mjesec listopad, koji je kao i svibanj posvećen Majci Božjoj i pobožnosti 

krunice. Sedmoga listopada slavi se blagdan Blažene Djevice Marije od Krunice. 

Pobožnost označava sabranost i predanje Bogu u molitvi, no to je i zajednički oblik 

molitve koji nije uvijek liturgijski, nego je više „narodnog“, odnosno pučkog oblika. U tom 

obliku pučke molitve okupljeni vjernici kako molitvom tako i svojim ponašanjem 

(klečanjem, naklonima...) veličaju i štuju Boga.  

Najčešće se tijekom listopadskih pobožnosti moli krunica i pjevaju se litanije Blaženoj 

Djevici Mariji uz pripadne molitve. Krunica je jednostavna, satkana od temeljnih molitava 

naše vjere: Apostolsko vjerovanje, Oče naš i Zdravo Marijo. U taj niz molitava utkana je i 

molitva kojom slavimo Presveto Trojstvo, utkana su razmišljanja o muci i smrti na križu 

našega Spasitelja, uskrsnuću i vječnoj proslavi Sina Božjega, te dolasku Duha Svetoga. 

Kao i svake godine, u našoj će se župi tijekom listopadskih pobožnosti pola sata prije svete 

mise moliti krunica. 

Upirem svoje oči u vas, braćo i sestre svakog staleža, u vas, drage obitelji, u vas, bolesni i 

stari, u vas, mladi: ponovno uzmite s pouzdanjem krunicu u ruke! Iznova ju otkrijte u 

svjetlu Pisma, u skladu s liturgijom i u ozračju svoje svakodnevice. Neka taj moj poziv ne 

ostane neuslišan! sv. papa Ivan Pavao II. 

 

 

 

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI 



RADNO VRIJEME ŽUPNOGA UREDA: od utorka do petka: 9-11; 17-19  
SVETE MISE:  nedjeljom u 7:30, 9:30, 11, 12:30, 18:30 

              radnim danom u 7:30 i 18:30 (ponedjeljkom nema mise u 7:30)  
KLANJANJE: svakoga četvrtka nakon večernje svete mise 

SAKRAMENT ISPOVIJEDI: radnim danom pola sata prije svete mise  
                                               te svake nedjelje tijekom svetih misa 
ZAJEDNICA MARIJINI GLASNICI: ponedjeljkom poslije večernje mise 
ZAJEDNICA MARIJINA LEGIJA: utorkom u 17 sati 

ZAJEDNICA KURSILJO: utorkom nakon večernje mise 
MINISTRANTSKI SUSRETI: subotom u 9:30 sati 
ZAJEDNICA PRIJATELJI MALOG ISUSA: svakog 25. u mjesecu prije mise 

------------------------------------------------------------------------------- 

Vijesti iz župe i ostale informacije potražite na župnoj mrežnoj 
stranici: www.gospastenjevecka.hr 

------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 
 

 

 Listić izdaje: Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije – Stenjevec  
                       Stenjevec 9, 10090 Zagreb – Susedgrad 
Tel. i faks: (01) 3732-729; mob: 098/469-166 
E-mail: zupa.stenjevec1@zg-nadbiskupija.hr 
Web: www.gospastenjevecka.hr 
Župnik: preč. Vjekoslav Meštrić 
Listić uređuje: Neven Škrlec 
Tekstove pišu: Petra Mikulić, Trpimir Stary, Ksenija Čičak, Patricia Gojani,  

              Martina Cikojević 
Lektor: Jelena Ucović 

ŽUPNE INFORMACIJE 

     
             Prvopričesnici                                  Krizmanici 

Sve informacije o 
ovogodišnjoj 

župnoj katehezi 
možete saznati 
skeniranjem QR 

kodova 

http://www.gospastenjevecka.hr/

